

《辛普森一家》 创始人萨姆·西蒙病逝

感谢你 and 辛普森这些年带来的欢乐

这个3月的开初带着告别的忧伤。“艾美奖”得主、福斯电视台常动画情景喜剧《辛普森一家》创始人萨姆·西蒙于北美当地时间3月8日在家中病逝,享年59岁。对于许多中国观众而言,这个名字或许陌生,但他参与制作的《辛普森一家》至2015年已经风靡全球近26年。与此同时,他还是一位慈善家,在善待动物和关注儿童的慈善事业中做出杰出贡献。在2012年被确诊为结肠癌后,他将绝大部分的个人财产捐献给了慈善组织,其中包括每年“数以千万”的辛普森版权费。

《辛普森一家》创始人,作品风靡全美26年

萨姆·西蒙于1980年开始参与电视领域的制作,曾收获9座艾美奖杯。他曾创作过《Taxi》《干杯酒吧》,其最著名的作品便是《辛普森一家》。1989年,萨姆·西蒙与马特·格勒宁创作了这部动画连续剧。漫画家马特·格勒宁构思并创作了“辛普森家”——霍默、玛姬、巴特、丽莎和麦琪一家五口。作为创意总监和制作人的萨姆·西蒙以其商业敏锐度将该剧集带入了新高度,并运用其独到的洞察力建立起各个角色之间的关系纽带。

该剧通过展现辛普森家的

生活,讽刺性地勾勒出了居住在美国心脏地带人们的生活方式。该片从许多角度对美国的文化与社会、人的条件和电视本身进行了幽默的嘲讽。该剧自1989年12月17日首播,至今已播出至26季,风靡全美足足26年。该剧被媒体和众多评论家评为“有史以来最伟大的动画片”、“20世纪最伟大的电视节目”,主人公霍默·辛普森在“100位最伟大的荧屏形象”中也名列榜首。1993年,西蒙离开《辛普森一家》制作其他电视项目,但仍挂名该剧制作人。

“想为未来做些什么,我很享受慈善事业”

除了在电视领域上的成功,萨姆·西蒙在慈善事业上的举动也为人熟知。他创建了Sam Simon基金会,在2011年总值达2300万美元,救济无数饥民饿狗,同时还向善待动物组织、拯救儿童和海洋守护者协会等捐助大笔资金。在确诊患癌后,他曾公开宣布将捐献个人绝大部分的财产予慈善机构。《好莱坞报道者》曾在2013年与其做过一次访谈,他在当中谈及:“事实上,我拥有的财富远比我想象的,我的家人也过得很好,我很享受这份慈善事业。”他还表示,《辛普森一家》能够流行如此之久也是他未曾想到的,而这个作品带来的累积效应和收益也是推动他想做更多善举的动力之一。

对于热衷慈善的人却患上癌症一事,他在访谈中并没有表露任何的沮丧和困惑,他并不认为做善事是有因果在其中,“好莱坞精神并不包括慷慨,我

觉得人们很吝惜‘给予’。在纽约也是这样。许多慈善机构花100万美元办个募捐活动,却只收回15000美元的资金。”他坦言在得了败血症后接受过紧急手术,离死亡仅有一步之遥,当他在医院醒来时,虽然知道还有点希望,但他清楚“为未来做些什么”显得更重要,“这些将是我离开后,存活于世的东西。”

■链接

几天前,《巴巴爸爸》之父也去了

3月2日,法国媒体曝出德鲁斯·泰勒离世的消息。随后,《巴巴爸爸》系列图书的国内出版方接力出版社向中国媒体证实,老先生已于2月19日在法国巴黎去世,享年82岁。这则消息让众多曾经看着《巴巴爸爸》动画片长大的网友们笼罩上一层哀伤。动画片里那句经典台词——“巴巴爸爸,巴巴妈妈,巴巴爸爸,巴巴拉拉……”被许多人提起。

据悉,德鲁斯创作“巴巴爸爸”的灵感源自——1968年某天,德鲁斯与妻子一同在卢森堡公园散步,撞见一个孩子边跑边追着母亲喊“巴巴~巴巴啵~”妻子向其解释说,小孩可能是在喊“棉花糖”,不熟悉法语的德鲁斯则从中得到灵感,创建了棉花糖体、名叫“巴巴爸爸”的卡通人物。1988年,《七巧板》节目将该片引进中国,也就成为最早在国内播出的外国动画片。

南都



《中国好歌曲》总决赛
任贤齐杨宗纬等大牌歌手
来帮唱

田馥甄“疯了” 刘欢“好头疼”

第二季《中国好歌曲》3月9日在浙江嘉兴完成年度盛典总决赛的录制,4张导师大碟中的8首原创作品一起来争夺“年度好歌曲”的桂冠。本期节目将于本周五19:30在央视三套播出。

8位入围学员的原创好歌都有一位著名歌手帮唱,或是由导师本人亲自站台助唱。经过筛选讨论,最后确定的搭配组合为:刘欢与杭盖同唱《轮回》,请来杨宗纬助阵裸儿《会飞的野马》;周华健帮唱戴荃《老神仙》,请来任贤齐与苟乃鹏合作《小小》;蔡健雅与祁紫檀携手演绎《得知平淡珍贵的一天》,请来Hebe田馥甄和苏运莹共唱《野子》;羽·泉与王宏恩合作《梦想的颜色》,请来彭佳慧帮唱许钧《暖光》。

节目中,8首原创作品被分为两组,每4首为一组进行展示。每组结束后,现场支持率最高的一首将成为“年度好歌曲”候选之一。最

终,现场101位媒体评审在两首候选作品中,投票推选出“年度好歌曲”。当晚节目录制前的发布会上,Hebe坦言她一直关注“好歌曲”,当听到苏运莹的《野子》时,整个人就被震住了。受邀来帮唱,Hebe也有担心,因为这首歌风格跟她完全不搭,“决定要来的那一刻,觉得自己肯定是疯了。”

导师帮唱的环节,刘欢跟杭盖合作最有惊喜。刘欢说,为了这个合作形式让他一度头疼,“杭盖的作品太完整了,我很难掺和进去。”但最终,刘欢还是想了一个很巧妙的方式来跟杭盖合作。毛毛

惊悚片《封门诡影》焦作封门村实地拍摄 不吓人也没关系 我们是冲着刘翔娇妻才看的



由小张铎、葛天联袂主演的惊悚片《封门诡影》定档3月13日,该片取材自焦作封门村真实灵异事件。昨天,《封门诡影》在奥斯卡大上海国际影城举行看片,观众称,实景拍摄营造的恐怖气氛很到位,但大逆转结局让人恍然大悟,先前的惊悚会被一扫而光。这是刘翔妻子葛天进军大银幕的首部作品。

《封门诡影》以小张铎饰演的张扬寻找自己亲哥哥为视角展开,途中遭遇一系列惊悚灵异事件,层层向观众还原“中国第一鬼村”的五大灵异传说。大学心理讲师张

扬莫名收到哥哥张默失踪前发来的一段寻找封门村第八十一扇门的诡异视频,因为这段视频,促使他带领准嫂子前往封门村寻找失踪的哥哥。途中遇到驴友文凯、小彤搭车,四人结伴同行夜宿山头破庙,灵异事件接踵而至,而其中隐藏的秘密慢慢被揭开……该片除了展现封门村的神秘外,还掺杂了很多元素在里面,张扬这个人物所折射的有可能是生活里你的一个影子。有观众表示:“影片的紧张节奏很吸引人,很多镜头挑战感官让人不敢直视,但最后的大逆转结局让人有些意外。”

据悉,3年前中戏表演系刚刚毕业的葛天力排众议,坚持出演《封门诡影》,作为自己表演事业起步之作,并在片中挑战激情戏。“她演技不错,也很敬业,当时片中有场激情戏,她要和一个女演员只穿着内衣出境,虽然小姑娘很羞涩,但最终还是拍了。不过拍的时候清了场,没有闲杂人围观。”导演王孟圆说。

郑州晚报记者 崔迎
实习生 白俊涛

